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ACT 2022 

NEXANSKONCERNENS AKTIEERBJUDANDE TILL ANSTÄLLDA 
LOKAL INFORMATION FÖR SVERIGE 

Du har fått ett erbjudande att investera i aktier i Nexanskoncernens aktieerbjudande för anställda 2022.  
Nedan följer en kort sammanfattning av vissa huvudvillkor för erbjudandet, lokal information och en översikt 
av skattekonsekvenser för erbjudandet.   

Den lokala informationen måste läsas tillsammans med broschyren, informationen för fonden FCPE Relais 
2022, SAR-informationen och övrigt material som hör till erbjudandet. 

Lokal information om erbjudandet  

Teckningsperiod 

Perioden för teckning börjar den 9 maj 2022 och pågår till och med den 24 maj 2022.  Under denna period 
kan du teckna aktier i Nexans via en fond; FCPE. 

Återkallelseperiod 

Perioden för återkallelse börjar den 23 juni 2022 och pågår fram till och med den 28 juni 2022.  Under 
återkallelseperioden kan du återkalla din teckningsanmälan om du vill.  Efter utgången av 
återkallelseperioden blir din teckningsanmälan bindande och kan inte återkallas.  

Teckningspris m m 

Teckningspriset fastställs av Nexans koncernchef den 22 juni 2022, baserat på genomsnittet av 
öppningskurserna för aktien i Nexans under en period av de 20 börsdagar som föregår beslutet av Nexans 
koncernchef (referenspris).  Teckningspriset motsvarar referenspriset med en rabatt på 20 procent. 

I erbjudandet Act 2022 får du också bonusrätter (SAR) från din arbetsgivare. 

Teckningspriset kommer att meddelas på företaget och på websidan för Act 2022. 

SAR 

Se den särskilda informationen för SAR som beskriver i detalj de betalningar som du kan komma att få och 
hur SAR fungerar. 

Betalningssätt  - På vilka sätt kan jag betala för min teckning? 

Följande betalningssätt är tillgängliga 

 Löneavdrag under tolv månader med början i augusti 2022; och/eller
 Betalning till bankgiro nr 5858-1737, senast 31 augusti 2022.

Om du inte tecknar via websidan, lämna din teckningsblankett senast den 24 maj 2022 till Susanne Olsson 
eller Åsa Dahlberg. 

Din investering är spärrad under en femårsperiod 
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För att få del av förmånerna enligt detta erbjudande måste din investering vara spärrad fram till den 26 juli 
2027, förutom i följande fall av förtidsinlösen som är tillåtna enligt lag:

1. Giftermål, 
2. Födsel eller adoption av barn (från och med tredje barnet), 
3. Skilsmässa vid vårdnad om minst ett barn, 
4. Användning av medel för förvärv eller tillbyggnad av permanentbostad för att utöka 

bostadsytan, 
5. Anställningens upphörande,  
6. Egen, makes eller barns invaliditet, 
7. Eget eller makes dödsfall samt 
8. Vid våld mot den anställde av nuvarande eller f.d. make/maka/partner som leder till rättsliga 

åtgärder. 

Fallen av förtidsinlösen följer av fransk lag och tillämpas respektive tolkas i enlighet med de franska 
bestämmelserna.  Du kan inte förutsätta att något fall av förtidsinlösen gäller i ditt fall innan din arbetsgivare 
har bekräftat att förtidsinlösen är möjlig för dig.  I vissa fall måste du också styrka lämnade uppgifter. 
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Skatteinformation för anställda bosatta i Sverige 

Nedan följer en beskrivning av allmänna regler för anställda som är (i) obegränsat skattskyldiga i Sverige 
och som har hemvist i Sverige enligt skatteavtalet mellan Sverige och Frankrike av den 27 november 1990 
("Avtalet") under hela investeringsperioden och (ii) som omfattas av Avtalets bestämmelser.  Beskrivningen 
är endast en sammanfattning och utgör inte någon heltäckande beskrivning av samtliga tillämpliga 
skatteregler.  Särskilda skatteregler kan vara tillämpliga i vissa fall som inte omfattas av denna beskrivning.  
För detaljerad rådgivning bör varje anställd rådfråga egen skatterådgivare avseende skattekonsekvenserna 
av tecknandet av aktier i Nexans genom fonden (FCPE).  Som beskrivs i informationsbroschyren kommer 
fonden ”Nexans Relais 2022” att slås samman med den existerande fonden ”Actionnariat Nexans” en kort 
tid efter teckningsperioden.  Anställda som deltar i aktieerbjudandet Act 2022 kommer därmed att inneha 
andelar i fonden Actionnariat Nexans efter sammanslagningen.

Skattekonsekvenserna nedan baseras på svensk skattelag och praxis, tillämpligt skatteavtal och vissa 
franska skattebestämmelser vid tidpunkten för erbjudandet.  Dessa kan ändras från tid till annan och varje 
anställd rekommenderas därför att informera sig om de specifika bestämmelserna vid de aktuella 
tidpunkterna. 

Vid teckningen 

I. Ska jag betala skatt vid teckningen? 

Rabatten på aktierna i Nexans kommer att rapporteras som en skattepliktig löneförmån.  Notera att 
det skattepliktiga beloppet för rabatten beräknas som skillnaden mellan teckningspriset och lägsta betalkurs 
för aktien den sista dagen i återkallelseperioden.  

Skattesatserna för 2022 är: 30 procent på (årlig) beskattningsbar inkomst som inte överstiger  
540 700 kr och 50 procent för inkomst därutöver (vid en kommunalskatt om 30 procent).   

En skattepliktig löneförmån för rabatten är också föremål för sociala avgifter.  
Arbetsgivaravgifterna uppgår, med några undantag, till 31,42 procent för 2022.  Anställdas sociala avgifter 
(allmän pensionsavgift) uppgår till 7 procent, maximalt 40 100 kr för 2022, och motsvaras av en 
skattereduktion från inkomstskatten med samma belopp.  Avgiften och skattereduktionen tar ut varandra 
när det gäller arbetsgivarens skatteavdrag på den egna skattsedeln.  

Den lokala arbetsgivaren gör skatteavdrag på lön för det skattepliktiga beloppet för rabatten. 

II. Kommer jag att få betala skatt vid tilldelningen av bonusrätter (SAR)? 

Nej. 

III. Är det räntefria lånet skattepliktigt? 

Ja. Om du väljer betalningsalternativet med löneavdrag under 12 månader kommer du att 
beskattas för ett räntefritt lån som en löneförmån.  Förmånen beräknas med utgångspunkt från 
statslåneräntan med tillägg för en procentenhet.  Det förmånsbeskattade beloppet är avdragsgillt som 
räntekostnad.  Se ovan ang. skattesatser mm. 
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IV. Är arbetsgivarens tillskott skattepliktigt? 

Ja, arbetsgivarens tillskott till teckningen är skattepliktigt.  Marknadsvärdet på aktierna vid tidpunkten för 
teckningen, som tillskottet representerar, beskattas som inkomst av tjänst, se ovan angående skattesatser 
och skatteavdrag från lön. 

Under investeringsperioden 

V. Skatt på utdelningar. 

Enligt Act 2022 kommer eventuella aktieutdelningar på aktien i Nexans att automatiskt 
återinvesteras i fonden ”Actionnariat Nexans ” i ytterligare aktier i Nexans.  Du kommer att 
tilldelas ytterligare fondandelar (hela eller delar) som ett resultat av en sådan återinvestering.  

(i)  Beskattning i Frankrike 

Utdelningar som återinvesteras i fonden FCPE ”Actionnariat Nexans” beskattas inte i Frankrike. 

(ii) Beskattning i Sverige 

Utdelningar som återinvesteras i fonden FCPE ”Nexans Share Plan” beskattas inte i Sverige. 

Vid inlösen  

VI. Kommer jag att behöva betala skatt när jag vid utgången av investeringsperioden (eller vid 
förtida inlösen) begär inlösen av mina fondandelar och får en utbetalning på mina bonusrätter 
(SAR)? 

1.  Skatt vid inlösen av fondandelar 

(i)  Beskattning i Frankrike 

Du blir inte beskattad i Frankrike för vinst vid inlösen av dina fondandelar. 

(ii) Beskattning i Sverige 

Det sker inte någon automatisk beskattning vid utgången av den femåriga låsningsperioden, du blir 
beskattad först när andelarna inlöses.  

Vinst vid inlösen av fondandelar beskattas som kapitalvinst till en skattesats om 30 procent.  
Omkostnadsbeloppet för andelarna i fonden är teckningspriset samt det belopp som beskattades som 
löneförmån vid teckningen av andelarna för rabatten och arbetsgivarens tillskott.  En kapitalförlust är 
avdragsgill till 70 procent i inkomstslaget kapital som huvudregel.  

Skatt vid inlösen av andelar måste du själv betala till ditt skattekonto hos Skatteverket.  Din 
arbetsgivare kommer inte att hålla inne någon skatt.  För att undvika kostnadsränta för underskott på 
skattekontot kan betalning till skattekontot ske i februari respektive maj (varierande datum) året efter 
inkomståret (tidpunkten beror på beloppet för underskottet).    
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2.  Skatt för utbetalning på bonusrätterna (SAR). 

Du blir beskattad vid utbetalning på bonusrätterna (SAR) som för en löneförmån i inkomstslaget 
tjänst.  Se ovan angående skattesatser m.m.  Din arbetsgivare kommer att göra skatteavdrag från lön vid 
utbetalning på bonusrätterna.  

Även om du inte begär inlösen av dina fondandelar vid utgången av investeringsperioden 
(låsningsperioden) kommer en utbetalning att ske enligt reglerna för bonusrätterna och beskattning att ske 
enligt ovan.  

Det skattepliktiga beloppet för bonusrätterna, liksom skattepliktiga belopp för rabatten vid 
teckningen och arbetsgivarens tillskott redovisas av din arbetsgivare till Skatteverket och kommer att framgå 
av de förtryckta uppgifterna på deklarationsblanketten. 

*     *     * 


